



## ZAPISNIK

s 13. sjednice Gradskog vijeća održane 24. studenog 2014. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Vendel Varga, Marijan Fila, Diana Takač, Miran Husak, Marcel Medak, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Zdenka Čuhnil, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ranko Jeftimija, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Vladan Ivković, Mate Karaula

IZOSTANAK OPRAVDALA: Željka Kollert

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Vladimir Bilek, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)  
Jovita Bodulušić (Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar)  
Zdenka Kutil (Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar)  
Romana Horvat (Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar)  
Zdenko Brandeis (Javna vatrogasna postrojba i Vatrogasna zajednica Daruvar)  
Nedjeljko Pajtak, Lidija Hajda (Pučko otvoreno učilište Daruvar)  
Saša Selihar (Savjet mladih Grada Daruvara)

Mato Peić ("Jednota" Daruvar), Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar),

VODITELJICA ZAPISNIKA: Milada Sofka

Predsjednik pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje i predlaže dnevni red kao u pozivu.

**(Na sjednici prisutno 16 članova Gradskog vijeća)**

Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen sljedeći

## DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 12. sjednice od 22. rujna 2014. g.,
- 3./ Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu
  - prijedlog II. izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu,
  - prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2014. godinu,
  - prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2014. godinu,
  - prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu,
  - prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g.,
- 4./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu gradskih vrtića za pedagošku 2013/2014. godinu:
  - Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,
  - Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
- 5./ Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana i programa rada i financijskog plana za 2015. godinu za gradske ustanove:
  - Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,
  - Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
  - Pučku knjižnicu i čitaonicu Daruvar,
  - Pučko otvoreno učilište Daruvar,
  - Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Daruvara,
  - Vatrogasnu zajednicu Daruvar,
- 6./ Prijedlog Odluke o suglasnosti na Program rada i Financijski plan Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za 2015. godinu,
- 7./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na osnovicu za obračun plaća zaposlenika Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar,
- 8./ Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora u Daruvaru, Josipa Jelačića 2, dosadašnjem zakupniku Slastičarnici "CRNI", vl. F.Meždi iz Daruvara,
- 9./ Prijedlog Odluke o prijenosu imovine nad komunalnim vodnim građevinama,
- 10./ Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora,
- 11./ Pitanja i prijedlozi.

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

## **AD/1.**

### **Aktualni sat**

Dalibor Rohlik upoznao je vijećnike s aktualnostima nakon zadnje sjednice Gradskog vijeća. Realiziran je projekt vezan za postavljanje solarnih panela na krovove

zgrada. Ovih dana tvrtka koja je dobila posao postavila je panele na krovove Pučkog otvorenog učilišta, Dječjeg vrtića „Vladimir Nazor“ i Sportske dvorane. To će uskoro biti u funkciji i 6% od prodaje električne energije pripast će Gradu, a nakon 14 godina to prelazi u vlasništvo Grada. U dvije gradske ulice postavljen je novi asfalt - Mate Lovraka i Ivana Gorana Kovačića. Realiziran je projekt led rasvjete na glavnim prometnicama u suradnji s Ministarstvom regionalnog razvoja. Prihvaćen je i projekt led rasvjete za I. i II. zonu od strane Fonda. Fond će financirati 40% sredstava. To bi trebalo biti realizirano za godinu dana. Ušteda na postavljenim svjetiljkama je već znatna. Nastojat će se osigurati sredstva za nastavak projekta. Gotova je projektna dokumentacija za sanaciju plinske mreže. Projekt će biti jeftiniji nego što se planiralo zbog promjene zakonskih odredbi. Ovih dana započelo je opločavanje nogostupa u Jelačićevoj ulici. To je trebalo asfaltirati, ali dobili smo jeftiniju ponudu i odlučeno je da se taj nogostup oploči. U srijedu počinje izgradnje nogostupa od Zagrebačke do ulice Augusta Šenoa. Izvođač je "Vodoprivreda" Daruvar, a investitor „Hrvatske ceste“. Potpisan je ugovor s Veterinarskom stanicom Pakrac o zbrinjavanju pasa lotalica.

### Vijećnička pitanja

Branko Kovačić postavlja pitanje u svezi multikulturalnog centra. Izgradnja tog centra bila je u predizbornom programu SDP-a pri vrhu prioriteta. To je prihvatila i koalicija i sada i u prethodnom mandatu. To je bila prilika da u tom prostoru udruge, manjinska vijeća i svi zainteresirani kvalitetno provode svoje aktivnosti i međusobno surađuju. Za to se mogu povući sredstva iz EU fondova. Građani su prepoznali ovaj kvalitetan projekt i podržali ga, ali sada su razočarani i osjećaju se prevareno jer se stiče dojam da se od toga odustalo. Unatoč tome što imamo Agenciju za regionalni razvoj na nivou županije, što imamo svoj Razvojni centar i dobro posloženu ekipu u Gradskoj upravi, ništa se nije napravilo. Pita zašto se ništa ne dešava u svezi realizacije tog projekta. Drugo pitanje odnosi se na elementarnu nepogodu od poplava. U Markovcu smo bili svjedoci velikog razaranja imovine građana. A pitanje je da li će ti ljudi dobiti odštetu za uništenu imovinu. I potok Dabrovac često poplavljuje kuće na desnoj strani ulice Dabrovac. Mještani predlažu da se napravi preventiva, odnosno da se otklone uzroci, a ne da se liječe posljedice. „Hrvatske vode“ trebaju, a to im je i dužnost, regulirati taj potok, da smanje dva tri oštra zavoja i ubrzaju protok vode kako se više ne bi dešavale poplave. Produbljavanjem postojećeg ribnjaka i njegovom prenamjenom mogla bi se stvoriti zalih vode za krizna razdoblja. Građani kažu da su to predlagali nadležnima, ali ništa se ne poduzima. Pita gradonačelnika da li je kontaktirao s „Hrvatskim vodama“ u svezi toga i da li je nešto poduzeto.

Dalibor Rohlik odgovara da se od izgradnje multikulturalnog centra nije odustalo. No za nastavak aktivnosti treba postojati suradnja između manjinskog vijeća s matičnom zemljom, odnosno s gradom u toj zemlji. S Češkom i Mađarskom imamo kontakte, sa Srbijom još ne. Multikulturalni centar može nastati na osnovu prekogranične suradnje. Bez toga se ne može napraviti projekt za zgradu i reći da će se tamo razvijati ta suradnja. Malo je drugačije suradnja, ali nije se od toga odustalo. Što se tiče poplava, do toga je došlo zbog toga što su od strane „Hrvatskih šuma“ na području Markovca šume tretirane kao opasne zbog minskoeksplozivnih sredstava i preko dvadeset godina tamo se nije radilo. Zbog jakog nevremena došlo je do nanosa drveća, napravio se "čep", a kada je voda to probila došlo je do plimnog vala i do poplave. Grad je primjereno reagirao, kontaktiralo se odmah s „Hrvatskim šumama“, „Hrvatskim vodama“ i Županijskim vodama. Onima koji su najviše stradali Grad je dodjelio pomoć u novcu, sukladno sredstvima koja su bila za to u proračunu (25.000,00 kn), kako bi mogli dalje funkcionirati. Što se tiče Dabrovca, istina je da više godina nije ništa uređivano. Sada su radovi počeli i u proljeće će se nastaviti redovno održavanje. I ispod

Vrlike treba napraviti neke radove kako bi se spriječile nepogode. Grad je više puta tražio da se radovi na održavanju izvode, ali do sada se nije reagiralo. Sumnja da će stradati od poplave dobiti odštetu od Države jer nema sredstava. Nisu dobivena sredstva na području Gorskog Kotara koji je stradao od ledene kiše, a niti za stradale u Slavoniji.

Diana Takač postavlja pitanje u svezi članka u "Bjelovarskom listu" o stanju u "Darkomu". Traži pojašnjenje obzirom da je napisano da je "Darkom" u blokadi od prije nekoliko dana.

Dalibor Rohlik odgovara da je u "Darkomu" imenovan Nadzorni odbor koji prati stanje u "Darkomu" radi detaljnije analize. 30.06.2014. godine zasjedala je Skupština "Darkoma" i uočene su određene tendencije te se upozorilo da se treba malo agilnije raditi na ažurnijoj naplati potraživanja, posebno kod dugovanja za plin. Društvo je dobilo zadatak da pronađe povoljan kredit za rješavanje stanja. To je sporo išlo i ponovno se zatražilo da se aktivnije radi na tom i da se daju konkretni podaci, iznosi dugovanja i kome se duguje. Uprava Društva je uvjerala da se sve radi kako bi se to riješilo i došlo do kvalitetnog kredita. Prošli tjedan je sazvana Skupština gdje se tražilo od Nadzornog odbora i Skupštine suglasnost na ponudu PBZ-a za kredit na pet godina s kamatom od 7,5%. Skupština je prvo tražila da cijeli taj postupak ide putem javnog natječaja, kako bi Nadzorni odbor i Skupština mogli dati suglasnost na to. Uprava nije poštivala Zakon o javnoj nabavi. Obzirom da to nije tako napravljeno, ta ponuda nije prihvaćena. Upravi Društva je na toj sjednici izglasano nepovjerenje i tražilo se da se u što kraćem roku napravi tekst natječaja. To je napravljeno. U naredna dva dana su obavljani razgovori i s HEP-om i s CRODUX-om i zatraženo je razumijevanje, odnosno malo vremena da se riješi pitanje kredita. Mišljenja je da će se ta zamolba odobriti. Tokom idućeg tjedna će se rješavati ti problemi. Još jedan od gorućih problema u "Darkomu" su i gubtci na gradskoj plinskoj mreži. Izrađena je geodetska podloga na području cijele mreže, danas su javili da je i napravljen projekt za sanaciju plinske mreže. Nema namjeru braniti "Darkom", ali podsjeća da je zbog raznoraznih stečajeva tvrtka oštećena za oko 2,5 miliona kuna. Napominje da se traži i restrukturiranje firme i to u što kraćem roku, kako bi se svako društvo koje se mora osnovati bilo pod kontrolom.

Miran Husak postavlja pitanje u svezi situacije u gospodarstvu u gradu koje nije u bajnom stanju. Pita da li Grad provodi neke aktivnosti da bi se to stanje poboljšalo. Drugo pitanje odnosi se na strateški plan upravljanja imovinom - pita da li Grad planira napraviti taj plan.

Ivana Djedović napominje da će odgovor dati sukladno svojim nadležnostima kao zamjenice gradonačelnika, a za dio na koji ona ne može dati odgovor pitanje treba uputiti gradonačelniku. Grad Daruvar je bio poslovni partner u projektu e-poslovanja na nivou Republike Hrvatske. Cilj je bio podizanje konkurentnosti malih i srednjih poduzetnika. Održan je jedan seminar i jedno predavanje na području Grada Daruvara i jedno na području Grada Bjelovara. U gospodarstvo ulazi i vodnokomunalno područje. Radi se i na povećanju energetske učinkovitosti obiteljskih kuća. Grad radi na pripomoći našim poduzetnicima, jer u ovim projektima oni sudjeluju putem raznih dokumenata, atesta i sl. Radi se na aglomeraciji Daruvar i na zbrinjavanju komunalnog otpada.

Dalibor Rohlik napominje da se pred lokalnu samoupravu postavljaju sve veće zadaće. Plan raspolaganja imovine je jako bitan i na tome se radi. Ažuriraju se određene stvari. Moraju se dobiti točni podaci, odnosno točan popis gradske imovine kako bi se moglo napraviti plan gospodarenja imovinom, putem našeg Razvojnog centra.

Šimun Aščić postavlja pitanje u svezi pomoćnika u nastavi. U Osnovnoj školi "Vladimir Nazor" su dva učenika kojima treba pomoćnik u nastavi. Obzirom da je država

odustala, to dvoje učenika sada nema pomoćnika. Sve lokalne zajednice se uključuju. Pita da li se Grad uključuje u rješavanje tog problema.

Veronika Pilat ističe da je ovo dugogodišnji problem koji se treba rješavati na nivou države. Projekti lokalnih samouprava nisu prošli. Grad ide sada u projekt "Mladi za mlade". 50% sredstava financira Zavod za zapošljavanje, a drugih 50% Grad i Bjelovarsko-bilogorska županija. Grad je svoja sredstva stavio u proračun. Država bi trebala osigurati uvjete za svu djecu jednako.

Bruno Marić postavlja pitanje u svezi financiranja prehrane u osnovnim školama za djecu lošeg imovinskog stanja. Tužno je da se danas dešavaju takve stvari da roditelji djeci ne mogu platiti topli obrok. Pita da li Grad može osigurati, odnosno povećati iznos za sufinanciranje toplog obroka djeci u osnovnim školama. Ne bi se smjelo dešavati da djeca budu za vrijeme nastave gladna. A svjedoci smo da se to dešava. Predlaže da se Grad uključi u rješavanje tog problema. Postavlja pitanje i u svezi plaća djelatnika gradskih vrtića, odnosno pita da li su plaće djelatnika u oba vrtića jednaka. Ako nisu, traži pojašnjenje.

Veronika Pilat obrazlaže da je Grad upoznat s tim problemom i čini napore da se to riješi. Grad već dugo godina sufinancira topli obrok u osnovnim školama, sukladno traženju osnovnih škola. Od ove školske godine se povećala brojka na 50 učenika u Osnovnoj školi "Vladimir Nazor" i 20 učenika u Češkoj osnovnoj školi "J.A.Komensky". Slaže se da se te brojke trebaju povećati. I program za socijalno ugrožene građane treba povećavati jer ljudi žive veoma teško.

Vladimir Bilek odgovara na pitanje u svezi plaća, osnovica je u oba vrtića jednaka i iznosi 5.108,84 kn. Osnovicu određuje ministar obrazovanja u tom dijelu. Što se tiče drugog dijela kompletnog obrazloženja, sada ne može dati obrazloženje. Nije bilo pisanog upita kako bi se to moglo pripremiti. Može se dati pisani odgovor. A može se doći u vrtiće i izvršiti uvid u podatke koji se mogu dati i na koje vijećnici imaju pravo. Plaće se usklađivane sukladno zakonskim propisima. Kolektivni ugovor je Grad otkazao. Plaće se isplaćuju u skladu s odlukama ovog Vijeća.

Bruno Marić je zadovoljan odgovorom jer vidi da se brine o problemu sufinanciranja prehrane učenika, na koji je ukazao. O tome treba voditi računa prilikom izrade proračuna za 2015. godinu. Što se tiče odgovora na pitanje o plaćama u vrtićima, napominje da nije pitao da li se plaće isplaćuju sukladno propisima, već da li su plaće jednake u oba vrtića, jer prava bi trebala biti jednaka. Traži da mu se omogući uvid u primanja djelatnika u vrtićima - dva tri mjeseca na početku godine i dva tri mjeseca na kraju godine.

**Aktualni sat je završen.**

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 12. sjednice od 22. rujna 2014. g.**

**Zapisnik s 12. sjednice Gradskog vijeća od 22. rujna 2014. godine, bez primjedbi, jednoglasno je usvojen.**

**(Na sjednici prisutno 16 vijećnika)**

AD/3.

**Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu**

- **prijedlog II. izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu,**
- **prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2014. godinu,**
- **prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2014. godinu,**
- **prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu,**
- **prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g.**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Napomenuo je da se II. izmjenama i dopunama Proračuna za 2014. godinu Proračun smanjuje za 536.235,00 kn (1,72) i prema prijedlogu iznosi 30.760.105,00 kn. Izmjene se predlažu radi usklađenja prihoda i rashoda s dosadašnjim ostvarenjem, te očekivanom realizacijom do kraja proračunske godine. Planira se povećanje prihoda poslovanja i smanjenje prihoda od prodaje nefinancijske imovine. Pojedine vrste rashoda, kao što su rashodi za zaposlene, materijalni rashodi i subvencije, se smanjuju jer su nedostatna sredstva za njihovo ostvarenje ili nije bilo interesa od strane korisnika (subvencije). Proračunskim korisnicima planirana sredstva su ostala ista, a tako i u programima javnih potreba u sportu, kulturi. Neznatna promjena je kod programa socijale. Značajnija smanjenja predlažu se u Odjelu za gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno uređenje i komunalne djelatnosti i to za 717.157,00 kn. Napominje i to da je od kada su poslani materijali za sjednicu Gradskog vijeća došlo do određenih izmjena i to zbog sljedećih razloga: inspektor za vatrogastvo odredio je da Grad Daruvar treba uplatiti za Vatrogasnu zajednicu još 30.000,00 kn, a što se odnosi na 2013. godinu, tako da su ta sredstva povećana na njihovoj poziciji (P354), a smanjena su sredstva na poziciji P482 premije osiguranja poljoprivrednih usjeva za 10.000,00 kn i poziciji P101 investicijsko održavanje građevinskih objekata za 20.000,00 kn. "Darkom" d.o.o. je nabavio komunalno vozilo za skupljanje i sabijanje komunalnog otpada na području Općine Sirač. Dogovoreno je da će se dio računa i to iznos od 179.800,00 kn podmiriti iz sredstava koja se prema Sporazumima skupljaju u „Darkomu" i to na ime izdvajanja iz cijene smeća za općine Sirač, Končanica, Đulovac i Dežanovac, a koja su trebala biti uplaćena u Proračun Grada i iskorištena za ulaganja na odlagalište otpada. Grad Daruvar ustupa svoja potraživanja od "Darkoma" (za navedene općine) na ime kapitalne donaciju "Darkomu" za nabavu navedenog vozila (P742). Obzirom da će se ova investicija realizirati do kraja ove proračunske godine, bilo je potrebno to uvrstiti u ove II. izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu. Za dio tog iznosa smanjeni su rashodi na poziciji 101 investicijsko održavanje građevinskih objekata, a dio će se pokriti iz prihoda s pozicija 19, 20, 21 i 22. Sukladno navedenom, proračun se smanjuje za 536.235,00 kn, a ne za 674.035,00 kn kako je navedeno u materijalima za sjednicu Gradskog vijeća. Predlaže da se II. izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu usvoje.

Marijan Fila izvještava vijećnike da je Povjerenstvo za financije i proračun razmatralo predložene II. izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu, sa svim programima. Nakon rasprave i glasovanja utvrđeno je da Povjerenstvo nije prihvatilo

predložene izmjene (1 glas je bio za - Marijan Fila , 1 protiv - Vladan Ivković i 1 suzdržan - Dinka Ivanović).

U raspravi su učestvovali Bruno Marić, Vladan Ivković, Branko Kovačić, Zdenka Čuhnil, Šimun Aščić, Vladislav Prpić, Miran Husak, Vendel Varga i Dalibor Rohlik.

Bruno Marić napominje da će vijećnici HDZ-a biti suzdržani prilikom glasovanja za ovu točku dnevnog reda. Nije imao informaciju da Povjerenstvo nije prihvatilo rebalans. Do kraja godine je vrlo malo vremena, a dosta toga je ostalo za izvršiti. Smatraju da to nije realno planiranje i da se plan neće realizirati kako se predviđa.

Vladan Ivković objašnjava zašto neće podržati ove izmjene, a to će biti objašnjeno i u zapisniku s Povjerenstva. Glavni razlog je da plan nije realan, obzirom na datum s kojim se planiraju izmjene. Smatra da je plan nerealan. U vremenu do kraja godine neće se taj plan moći ostvariti. Povećavaju se i sredstva reprezentacije, a za to treba imati opravdanje u realizaciji projekata i drugih aktivnosti. S druge strane smanjuju se sredstva u gospodarskom dijelu proračuna.

Branko Kovačić traži pojašnjenja određenih stavaka. Proračun je sve manji i manji zbog situacije u kojoj se nalazi Grad, ali i Država. Kod sredstava od Ministarstva turizma su sredstva planirana malo, pa su smanjenja, a ostvarena daleko manje i od smanjenog iznosa. Turistički smo grad, pa je to malo čudno. Pita i u svezi sredstava od Fonda za zaštitu okoliša - da li će se sredstva morati vratiti Fondu i u svezi prihoda za Cerik od Općina – nije ništa realizirano a svota je pozamašna – da li će oni to moći do kraja godine podmiriti. Kod prihoda za spomenike kulture nije ostvareno ništa. Rashodovna strana je velika. U Gradskoj upravi postoji dosta dobra ekipa pravnika i stručnog osoblja, a veliki je iznos na stavci za intelektualne usluge. Nije shvatio na što se to odnosi. Naknade članovima predstavničkih, izvršnih tijela i povjerenstava su vrlo malo realizirane – gotovo do podcjenjivanja.

Zdenka Čuhnil naglašava da je poražavajuće da se u Odjelu za gospodarstvo uvijek smanjuju sredstva prilikom rebalansa. Tu su sredstva smanjena za 15%. Prilikom uvođenja prireza rečeno je da će ta sredstva biti usmjerena u gospodarstvo. A sada to ne ispada tako. Nema gospodarskih aktivnosti. Još gore je činjenica da su subvencije smanjene. Sve pita, ako jedan grad nema tvrtke, pa čak ni obrta koji bi zatražio subvenciju, da li to nije katastrofa. Subvencije se smanjuju i to je dno dna. Nešto ne štima. Ili su zaista uvjeti neprihvatljivi (to onda treba nužno preispitati). Ako su uvjeti u redu, tada treba nešto poduzeti da se pokrene gospodarstvo. Ako nemamo svojih gospodarstvenika, treba pronaći način da se privuku gospodarstvenici iz drugih područja. Krajnje vrijeme je da se nešto učini. Slaže se s rečenim o rebalansu. Pita kada će biti sljedeći rebalans, jer je nemoguće da će ostvarenje u ovako kratkom vremenu biti kako se planira ovim rebalansom. U ovih mjesec dana bi trebalo prikupiti oko 9.000.000,00 kn, a do sada se mjesečno prikupilo preko 2.000.000,00 kn. Očito nešto nije u redu, pa pita zašto se rebalans nije realnije napravio. U proračunu su bile i subvencije za ljetovanje u Malom Lošinj. To je bio uvjet jedne stranke da glasuje za proračun, a sada se ta stavka briše. To je malo nelogično. To nije trebalo ukidati. Puno ima nelogičnosti u ovom rebalansu, to je totalno mrtvilo i rebalans ne treba prihvatiti.

Šimun Aščić napominje da se potpore od ministarstava stalno planiraju a ne realiziraju. Gledajući materijalne troškove – najveća stavka su ostali troškovi. Već je nekoliko puta tražio da se to točno definira, da se zna na što se ti troškovi odnose. Nelogičnosti ima i kod udruga. Pojedine udruge su dobile 100% planiranih sredstava, a neke ništa. To nije u redu jer bi svi trebali dobiti jednaki postotak sredstava.



Vladislav Prpić podržava sve dosadašnje kritike. Rebalans nije realan. Smeta ga i to što se svaki put kod rebalansa smanjuju sredstva i za Javnu vatrogasnu postrojbu i to za 50%, već duži niz godina. To nije u redu. Djelatnici te postrojbe obavljaju javne radove u ovom gradu.

Miran Husak napominje da se na ovaj rebalans sada ne može puno utjecati. Slaže se da je neostvarivo da se planirani prihodi ostvare do kraja godine. To je svima pouka i upozorenje da se proračun mora realnije planirati. Proračun Grada Daruvara nije realan. Proračun za 2015. godinu treba realnije planirati. Na prihode se puno ne može utjecati, ali na rashode može. O rashodima se treba jako voditi računa i nastojati štedjeti gdje god se može.

Vendel Varga postavlja pitanje zašto se stavka za Pučko otvoreno učilište povećava i to za 140.000,00 kn.

Dalibor Rohlik odgovara na postavljena pitanja. Što se tiče potpora iz Ministarstva turizma – Turistička zajednica je ostvarila više projekata i dobila sredstva od Ministarstva, a Grad manje. To se ne vidi u proračunu. To se isto odnosi i na Fond za zaštitu okoliša jer je realizacija u godinu dana (led rasvjeta). Grad je iskoristio sredstva Regionalnog razvoja za istu namjenu. Što se tiče smanjenja u gospodarstvu, nema zahtjeva za sredstvima, odnosno za subvencijama. Kontaktiraju se gospodarstvenici, ali nikoga se ne može natjerati da nešto radi. Grad je spreman na suradnju i za pomoć. Slaže se da se treba realnije planirati proračun. Što se tiče udruga – sredstva dobivaju udruge za projekte. One koje nemaju projekata nisu ni dobile sredstva. Spašava nekoliko gospodarskih subjekata, ali stanje je vrlo teško. Redovno se isplaćuju plaće za ustanove u vlasništvu Grada. Plaće se mogu smanjivati, ali to neće spasiti proračun. Određeni rezovi su u rebalansu napravljeni. Realizacija neće biti 95%, već nešto manje. Smatra da se s ovim rebalansom može funkcionirati do kraja godine. Što se tiče vatrogastva – njih se uvijek pita kakvi su im planovi i koliko im je potrebno sredstava. Doći će na naplatu vozila koja treba platiti (4.500.000,00 kn) i pitanje je kako će to Grad moći platiti. Pučko otvoreno učilište ima dubioze oko „Daruca“, odnosno pokrivanja gubitka i Grad to mora rješavati. „Daruc“ ima potraživanja koja ne može naplatiti, a dvorana ne može funkcionirati bez struje i grijanja. Sredstva za Cerik se ne uplaćuju u proračun, ali na svako trošenje Grad i Općine moraju dati suglasnost. O tome je govorio u obrazloženju rebalansa.

Više nije bilo učesnika u raspravi.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje II. izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu uz dopunu – povećanje sredstava za Vatrogasnu zajednicu i „Darkom“, s programima koji su sastavni dio Proračuna.

Izvršeno je glasovanje.

Za II. izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu, II. izmjenu i dopunu Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu, II. izmjenu i dopunu Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2014. godinu, I. izmjenu i dopunu Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2014. godinu, Odluku o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, Odluku o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g., glasovalo je 8 vijećnika, 7 je bilo suzdržanih (Bruno

Marić, Šimun Aščić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Željko Kljajić, Marcel Medak, Dinka Ivanović) i 1 vijećnik je bio protiv (Vladan Ivković).

Nakon toga donijeta je sljedeća

### **O d l u k a**

**II. izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu, II. izmjene i dopune Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2014. godinu, II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2014. godinu, I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2014. godinu, Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. g., nisu usvojene.**

(Na sjednici prisutno 16 vijećnika)

### **PAUZA**

Vladislav Prpić, Mate Karaula i Bruno Marić nisu na sjednici.

### **AD/4.**

**Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu gradskih vrtića za pedagošku 2013/2014. godinu:**

- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar

Nije bilo dodatnog obrazloženja niti rasprave, te su donijete sljedeće

### **O d l u k e**

**1./ Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu za pedagošku 2013/2014. godinu za Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

**2./ Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu za pedagošku 2013/2014. godinu za Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

(Na sjednici prisutno 13 vijećnika)

Na sjednicu su se vratili Vladislav Prpić i Mate Karaula.

### **AD/5.**

**Prijedlog Odluke o prihvaćanju Plana i programa rada i**

**financijskog plana za 2015. godinu za gradske ustanove:**

- Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar,
- Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar,
- Pučku knjižnicu i čitaonicu Daruvar,
- Pučko otvoreno učilište Daruvar,
- Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Daruvara,
- Vatrogasnu zajednicu Daruvar

Dalibor Rohlik predlaže da se, obzirom da je dnevni red na početku sjednice usvojen, ova točka dnevnog reda odgodi do donošenja rebalansa Proračuna Grada. Obzirom da se traži da se proračun što realnije napravi, ne bi danas trebalo ovo prihvaćati, jer je red da svi podnose teret krize jednako.

U raspravi o ovom prijedlogu učestvovali su Vendel Varga, Miran Husak, Dalibor Rohlik, Vladan Ivković, Vladimir Bilek, Zdenka Čuhnil i Ranko Jeftimija.

Vendel Varga napominje da je postavio pitanje gradonačelniku prije par dana, prilikom sastavljanja dnevnog reda, da li su ti financijski planovi usuglašeni s Gradom. Ako jesu, a ako se danas usvoje, tada se u proračunu moraju za to i osigurati sredstva kako su navedena u tim planovima. S obzirom na ove nove današnje činjenice, sada smo u pravnoj zavrzlami. Dnevni red je usvojen a sada se predlaže da se to odgodi do usvajanja rebalansa. Ne može se ponovno glasati o dnevnom redu. Druga varijanta može biti i ovakova – možemo raspravljati i glasovati o tome. Ako se danas ti planovi prihvate, mogu se oni tijekom iduće godine rebalansirati, ali to je jako bolno i teško. Razmišlja o ovome s pravne strane. Moli vijećnike da kažu svoje mišljenje, jer je ovo vrlo delikatno pitanje.

Miran Husak pita kako se misli da se to izvede – da li se treba čekati da se usvoji proračun pa da onda ustanove donose svoje financijske planove. Traži tumačenje u svezi toga.

Dalibor Rohlik odgovara da je realno da se prilikom planiranja proračuna usklade potrebe gradskih ustanova i mogućnosti Grada. Tako se do sada i radilo. No kako danas nije prošao proračun i traže se određenja umanjena boji se da Grad neće ove planove moći pratiti. Ako se ne može uštedjeti na ustanovama, sportu, kulturi, socijali – gdje se može. Uvijek stradaju komunalne djelatnosti. Interveniralo se i prema gradskim tvrtkama, vezano za mjere Vlade. Predlaže da se danas ne izjašnjava o ovim planovima.

Vladan Ivković napominje da bi volio da se tako ne razmišlja jer ovaj dio o kojem se danas treba raspravljati nije od tako velike važnosti u odnosu na ono o čemu se danas raspravljalo i da ne bi na ovakav način trebalo kažnjavati gradske ustanove. One i te kako utječu na kulturni i sportski život grada.

Dalibor Rohlik smatra da se ne kažnjava nikoga. Ako nekoga treba kazniti, neka se kazni gradonačelnika, odnosno neka se ukine reprezentacija. Ne može uvijek Gradska uprava biti ta koja podnosi teret krize. Treba ukinuti Gradsku upravu i tada neće biti problema. Svi trebaju biti solidarni u ovim trenucima.

Vladan Ivković napominje da ustanove nisu onaj dio proračuna koji ruši ili ne ruši proračun. Kritike su bile na proračun, ali nisu se odnosile na dio koji je u proračunu za ove ustanove osiguran. Te stavke nisu dovedene u pitanje. Rečeno je točno na što se misli u svezi rebalansa. Ako se budu rebalansirali iznosi oko ovih pitanja, onda možemo reći da Grad nije Grad.

Dalibor Rohlik napominje da su te ustanove pola proračuna. Pita da li treba samo jedna polovica štedjeti, a druga ne. Ne treba usvajati planove koji se neće moći izvršiti.

Vladimir Bilek smatra da je rasprava krenula i nije krenula u pravom smjeru. Vijećnici nisu prihvatili rebalans. U raspravi nije čuo zašto se na Povjerenstvu nije prihvatio rebalans. Rečeno je da će to biti napisano u zapisniku. Zapisnik vijećnici nisu vidjeli. Gradonačelnik je točno rekao da se više od 50% proračuna odnosi na ustanove kojima je osnivač Grad. Nada se da će ustanove moći raditi prema svojim planovima u idućoj godini. No očito je da se rebalansom nije zadovoljno, pa je za očekivati da se neće biti zadovoljno niti s proračunom. Ovdje prisutni ravnatelji ustanova koji su pisali projekte, mogu potvrditi da su im projekti ostvareni sa 100%, a to se ne vidi u proračunu. Ne zna da li će Grad, uz određene rezove, moći sufinancirati sve te programe. I koji će biti prioriteti – da li komunalna infrastruktura koja je u jako lošem stanju i mogu se desiti katastrofalne situacije, ili će nam biti prioritet npr. 3D kino. O tome treba dobro razmisliti i o tome svi vijećnici trebaju donijeti svoju odluku. Kod izrade staze u ulici Njivice, nečijim propustom, nije napravljena javna rasvjeta i to se mora napraviti. Mora se i čistiti taj dio za vrijeme zimskih mjeseci. Tu su i vrtići, pučka knjižnica, pučko učilište, JVP o kojoj ovisi sigurnost Grada. Prijedlog gradonačelnika je korektan, a gradski vijećnici neka odluče o tom prijedlogu.

Zdenka Čuhnil smatra da se ovdje pokušavaju neke stvari zakomplicirati. Rebalans nije prošao. Zna se zbog čega. To nema veze s programima ustanova. Programi su se uvijek prihvaćali ranije, a financijski planovi prilikom usvajanja proračuna za iduću godinu. Ne vidi razlog zašto se ne bi danas raspravljalo o programima rada. Kada se bude radio proračun, svi moraju znati da će se morati prilagoditi mogućnostima proračuna. Pitanje je da li će se samo stezati na gospodarskom dijelu, ili će se morati stezati i drugdje.

Ranko Jeftimija pita kako glasi točka dnevnog reda.

Vendel Varga odgovara da su u točki dnevnog reda navedeni i programi rada i financijski planovi.

Miran Husak pita, s pravne strane gledano, da li se može ponovno glasati o skidanju točke s dnevnog reda, ako je dnevni red usvojen.

Vendel Varga odgovara da to nije moguće i da je to već napomenuo na početku ove rasprave. O ovome će se raspravljati jer će on to dati na raspravu. No ovdje treba elaborirati i pojasniti dva pitanja. Ustanove su donijele prijedloge financijskih planova i traže suglasnost na njih. Ako dobiju suglasnost ovog Gradskog vijeća, tada će Upravna vijeća te planove donijeti. Ako se danas ti planovi usvoje, tada smo naložili gradonačelniku da to tako mora dati u prijedlog proračuna za iduću godinu. Ako to on neće tako napraviti, tada možda neće proći proračun. Ali o tome ćemo kasnije. Svaki vijećnik treba razmisliti da li će prihvatiti ove planove ili neće.

Nakon toga otvorena je rasprava o planovima rada i financijskim planovima gradskih ustanova.

### **Dječji vrtić „Vladimir Nazor“ Daruvar**

Jovita Bodulušić napominje da su se vrtići uvijek dogovorili s Gradom o financijskom dijelu. Plan rada se radi za pedagošku godinu.

Nije bilo rasprave.

### **Češki dječji vrtić „Ferde Mravenca“ Daruvar**

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave.

### **Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar**

Romana Horvat napominje da su se prilikom izrade plana rada i financijskog plana za 2015. godinu konzultirali i usuglasili s mogućnostima Grada, odnosno držali su se upute da se financijski plan radi na bazi ovogodišnjih sredstava. Plan rada je napravljen, ako ne bude dovoljno sredstava, nešto se neće moći izvršiti.

### **Pučko otvoreno učilište Daruvar**

Nedjeljko Pajtak napominje da se bez daljnje pomoći Grada Pučko otvoreno učilište može zatvoriti.

Dalibor Rohlik odgovara da ova primjedba nije na mjestu, jer Grad Daruvar puno pomaže i Učilištu i „Darucu“.

Veronika Pilat izvještava da su sve gradske tvrtke i ustanove dobile naputak da se planovi za iduću godinu baziraju na sredstvima koja su osigurana ove godine. Činjenica je da ovogodišnja razina neće proći iduće godine, kako sada stvari stoje.

### **Javna vatrogasna postrojba Grada Daruvara Vatrogasna zajednica Daruvar**

Zdenko Brandejs napominje da se Javna vatrogasna postrojba financira putem decentraliziranih sredstava, preko proračuna Grada. Nastoji se poslovati što se bolje može, u uvjetima kakovi jesu. Ako netko misli da se kod vatrogasaca može nešto srezati, bit će mu žao. To ne bi bilo u redu jer Grad za postrojbu jako mao daje. A plan rada i financijski plan se ne mogu u vatrogastvu razdvajati. Vijećnici bi trebali pročitati Zakon o vatrogastvu kako bi dobili uvid o načinu financiranja vatrogastva. Vatrogasna zajednica je udruga koja se financira temeljem Zakona o vatrogastvu. A to znači da Grad mora izdvojiti određena sredstva za Vatrogasnu zajednicu. Grad to do sada nije uvijek uspjevao. To je vidljivo i nakon inspekcijskog nadzora gdje je Gradu naloženo da izvrši uplatu za prošlu godinu.

Dalibor Rohlik napominje da se financijski planovi mogu usvojiti, ali da se njega nakon toga ne proziva.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te su donijete sljedeće

## **O d l u k e**

**1./ Plan i program rada i financijski plan za 2015. godinu za Dječji vrtić "Vladimir Nazor" Daruvar, usvojen je većinom glasova (11 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Marijan Fila).**

**2./ Plan i program rada i financijski plan za 2015. godinu za Češki dječji vrtić Ferde Mravenca Daruvar, usvojen je većinom glasova (11 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Marijan Fila).**

Veronika Pilat napominje da se Knjižnica nije držala dogovora. Sve ustanove su dobile limit ovogodišnji. Knjižnica treba biti na ovogodišnjem nivou, odnosno treba imati iznos od 665.000,00 kn a ne 715.000,00 kn. Treba se plan usvojiti na iznos od 665.000,00 kn.

Vendel Varga napominje da je to trebao biti amandman, a ne o tome voditi raspravu prilikom glasovanja.

Veronika Pilat odgovara da ona plan nije vidjela jer je stigao kod Olge Šimon-Danek i tek je sada vidjela o kojem iznosu se radi. Knjižnica je u plan stavila daruvarsko ljeto, a to ona nije vidjela. To je projekt i on je dan na poziv za udruge. Na Komisiji je nešto drugo odlučeno. U prijedlogu proračuna je daruvarsko ljeto, ali ne u iznosu od 50.000,00 kn, već sa 10.000,00 kn.

Miran Husak pita zašto se o ovome nije raspravljalo prije glasovanja, za vrijeme rasprave. Ovdje se konstantno krše pravila.

Vendel Varga smatra da postoje greške u koracima. Amandman se može podnijeti prije glasovanja.

Romana Horvat napominje da je razgovarala s gradonačelnikom o tome, prije nego što je plan predala.

Dalibor Rohlik odgovara da je načelno to odobrio, ali je rekao da se oko iznosa treba usuglasiti s gradom.

Romana Horvat napominje da je morala staviti iznos jer su oni nositelji projekta.

Miran Husak smatra da i ravnateljica i gradonačelnik govore istu stvar. To će se riješiti prilikom izrade proračuna.

Veronika Pilat ponovno napominje da se dobio naputak s limitima i toga se trebalo držati. Ovaj plan je otišao Olgi Šimon-Danek, a ne u računovodstvo.

Miran Husak smatra da je ovo dokaz da službe Grada međusobno ne komuniciraju.

Vendel Varga prekida raspravu i nastavlja se s glasovanjem.

**3./ Plan i program rada i financijski plan za 2015. godinu za Pučku knjižnicu i čitaonicu Daruvar, usvojen je većinom glasova (12 za, 4 suzdržana – Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Marijan Fila).**

**4./ Plan i program rada i financijski plan za 2015. godinu za Pučko otvoreno učilište Daruvar, usvojen je većinom glasova (10 za, 5 suzdržana – Branko Kovačić, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Ranko Jeftimija, Marijan Fila).**

**5./ Plan i program rada i financijski plan za 2015. godinu za Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Daruvara, usvojen je većinom glasova (12 za, 3 suzdržana – Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Marijan Fila).**

**6./ Plan i program rada i financijski plan za 2015. godinu za Vatrogasnu zajednicu Daruvar, usvojen je većinom glasova (11 za, 4 suzdržana – Branko Kovačić, Ninoslav Medaković, Dinka Ivanović, Marijan Fila).**

**(Na sjednici prisutno 15 vijećnika)**

Vladan Ivković napustio sjednicu.

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o suglasnosti na Program rada i Financijski**

## **Plan Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za 2015. godinu**

Dodatno obrazloženje dao je Saša Selihar, predsjednik Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara. Napomenuo je da je Savjet osnovan u 2014. godini i napravljen je plan sukladno mogućnostima proračuna.

Branko Kovačić smatra da je program kvalitetan i da se treba podržati rad mladih u ovom gradu.

Nakon toga donijeta je sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o suglasnosti na Program rada i Financijski plan Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za 2015. godinu, jednoglasno je usvojena.**  
(Na sjednici prisutno 14 vijećnika)

**AD/7.**

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na osnovicu za obračun plaća zaposlenika Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar**

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na osnovicu za obračun plaća zaposlenika Češkog dječjeg vrtića Ferde Mravenca Daruvar, jednoglasno je usvojena.**  
(Na sjednici prisutno 14 vijećnika)

**AD/8.**

**Prijedlog Odluke o prodaji poslovnog prostora u Daruvaru, Josipa Jelačića 2 dosadašnjem zakupniku Slastičarnici "CRNI", vl. F.Meždi iz Daruvara**

Nije bilo dodatnog obrazloženja, niti rasprave, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o prodaji poslovnog prostora u Daruvaru, Josipa Jelačića 2 dosadašnjem zakupniku Slastičarnici "CRNI", vl. F.Meždi iz Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

(Na sjednici prisutno 14 vijećnika)

**AD/9.**

## **Prijedlog Odluke o prijenosu imovine nad komunalnim vodnim građevinama**

Vendel Varga napominje da se o ovome neće raspravljati jer se Odluka ne može provesti, obzirom da je to ugrađeno u rebalans koji nije usvojen. O ovome će se raspravljati prilikom novog rebalansa.

### **AD/10.**

#### **Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora**

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Odluka se mijenja zbog novih zakonskih odredbi. Grad više ne može nikome davati svoj prostor na korištenje bez naknade, kao što je to bilo do sada. Predložena je 1 kn/m<sup>2</sup> površine za neprofitne organizacije, s tim da će im se uvažiti investicijska ulaganja u taj prostor. Troškove održavanja i režijske troškove snosit će zakupnik prostora. Predlaže da se Odluka usvoji, kako bi stručne službe mogle napraviti nove ugovore.

U raspravi su učestvovali Marcel Medak, Dalibor Rohlik, Zdenka Čuhnil, Vladimir Bilek i Branko Kovačić.

Marcel Medak pita da li se ova 1 kn odnosi na cijeli prostor ili je to cijena po 1 m<sup>2</sup>.

Dalibor Rohlik odgovara da je to cijena po 1 m<sup>2</sup>, što znači da je za prostor od 50 m<sup>2</sup> zakupnina 50,00 kn mjesečno.

Zdenka Čuhnil pita što je s onim prostorima koji su ugovorom dati na trajno korištenje bez naknade.

Dalibor Rohlik odgovara da postoje izuzetci.

Vladimir Bilek odgovara da ima nekoliko takvih prostora i oni su izvan ovog propisa.

Zdenka Čuhnil smatra da bi se to trebalo točno navesti, da se zna tko nije u toj obvezi.

Branko Kovačić pita da li se to odnosi i na manjinska vijeća.

Dalibor Rohlik odgovara da su manjinska vijeća pod upitnikom, to se mora još proanalizirati.

Više nije bilo učesnika u raspravi, te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o davanju u zakup poslovnih prostora, jednoglasno je usvojena.**

**(Na sjednici prisutno 14 vijećnika)**

### **AD/11.**

#### **Pitanja i prijedlozi**



Branko Kovačić postavlja pitanje što je s mačkama lutalicama kojih je sve više u gradu. Psi više nisu problem. U prostoru bivšeg Javora je leglo mačaka, sve je puno izmeta i prijeti opasnost od boleština. Ima u gradu još takvim mjesta.

Dalibor Rohlik odgovara da za to nisu predviđena sredstva u proračunu.

Vendel Varga smatra da bi se o tom problemu trebalo razmisliti i pokušati pronaći rješenje.

Vladimir Bilek izvještava da je dobio pismo od Miloslava Malina, gdje se spominje nekakva žalba na utvrđivanje visine komunalne naknade. Moli stručne službe da provjere da li je ta žalba došla i da li se rješava.

Dalibor Rohlik odgovara da je komisija tri puta išla mjeriti prostor kod Miloslava Maline i svaki put je problem.

Ratko Vuković odgovara da se to rješava.

Zdenka Čuhnil napominje da nije problem samo komunalna naknada, već i pitanje puta i šteta od oborinskih voda. S tim se netko treba pozabaviti.

Dalibor Rohlik odgovara da je Miloslav Malina sam zatrpao jarak koji je bio za odvodnju oborinskih voda i napravio svoj sistem koji sada ne funkcioniра. Sve je to već raspravljano, bilo je i na sudu. Tu se radi i o međususjedskim odnosima. Obojica su uzurpirala javno dobro, a to se ne može prenijeti na Grad. Pokušali smo to prenijeti na Grad ali sud nas je odbio. Vidjet će se da li postoje neki novi momenti da se to može riješiti.

Mato Karaula napominje da u gradu ima par mladih djevojaka koje hvataju mačke i udomljuju ih u Njemačku. Njih treba pohvaliti za njihov trud i ljubav za te napuštene životinje. On osobno vrši kastraciju na način da si pokrije troškove materijala, kastraciju ne naplaćuje. Na taj način njegova ambulanta pomaže da mačaka lutalica ima sve manje na području Grada.

Branko Kovačić pohvaljuje ovakav način brige o životinjama.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 20,50 sati.

**Voditeljica zapisnika:**  
**Milada Sofka**

**Predsjednik:**  
**Vendel Varga, upr.prav.**